
 

 

 

Referat fra møte i samarbeidsutvalget (SU) ved Fuglenes skole 

Dato 28.01.2026 

Sted: Fuglenes skole, rom 231 

 

Referent: Ken Mikael Søiland 

 

Til stede: 

 Gry Tove Breivik Johansen – foreldrerepresentant 

 Gerd Johanne Isaksen – politisk representant 

 Sofie Marie Mauno – elevrepresentant 

 Kine Solbakken – representant for lærerne 

 Toril Hjellnes Pedersen – representant for andre ansatte 

 Ken Mikael Søiland – rektor 

 Line Karlsen - student 

 

7/25-26 – Elevundersøkelsen 

Tallene blir presentert. Elevene møter god faglig utvikling, men skårer litt lavt på 

elevdemokrati. Det nevnes at det tok litt tid før man fikk opp elevrådet, og at det kan være 

grunnen. Skolen er i gang med en Spekter-undersøkelse som et oppfølgingsarbeid knyttet til 

resultatene og har et samarbeid med ungdomsskolen angående overføring av elever til neste 

skoleår. Elevene er i gang med å male vegger og dekorere skolen, og ønsker å lage en 

skolegenser for Fuglenes skole.  

8/25-26 – Nytt FAU-utvalg og ny FAU-leder 

FAU-leder: Hans-Petter Nergård 

Nestleder: Eivind Hustad 

- Hans-Petter har utarbeidet et forslag til årshjul for skoleåret 2025-2026 samt en 

handlingsplan. FAU-møte senere i kveld. Vi er spent på veien videre! 



 

9/25-26 – Konsekvenstrapp for skolen 

- Personalet på skolen holder på å utarbeide en felles konsekvenstrapp for uønskede 

hendelser. Det skal være en felles forståelse blant hele personalet. Elevene har ikke vært med 

på denne prosessen, ettersom det går mer på voksenrollen. Dette skal etter hvert inn i skolens 

dokumenter under elevenes skolemiljø.  

 

10/25-26 – Foajeen som en møteplass 

 

- Inspektør og SFO-leder skal sørge for gjøre Foajeen mer innbydende. Film på rutene, 

gardiner, skillevegger er bestilt. Mellomtrinnet og Velkomstklassen skal male og dekorere. 

Sosiallærer har kjøpt inn flere spill og aktivitetstilbud. Det har også blitt kjøpt inn et 

fotballbord, nytt bordtennisnett og flere diverse spill. Det er viktig at man har gode rutiner, og 

at det er godt organisert slik at utstyret blir tatt vare på. Det er også planer om å henge opp 

paraplyer i taket på ei snor slik at det skal bli mer fargerikt. Vi ønsker å gjøre skolen til en 

møteplass og en aktiv arena for elevene.  

 

11/25-26 – Belønningsprosjekt for positiv atferd 

- Skolen er i gang med et nytt belønningsprosjekt (uke 4-11) hvor man skal fange elever som 

viser positiv atferd, inkludering, hjelpsomhet, godt språkbruk og gode holdninger. Det skal 

også undervises om temaet i de ulike klassene. Vi har fått flere gode tilbakemeldinger fra 

foresatte angående dette prosjektet. Elevene har også kommet med ønsker om ulike 

belønninger, som f.eks. skoleovernatting.  

 

12/25-26 – Ladestasjoner for digitale enheter 

- Skolen kartlegger hvor mange ulike porter de ulike trinnene har for å gå til innkjøp av 

ladestasjoner på skolen. Etter drøftinger i ledelsen og på Småtrinnet har det blitt bestemt at 

elevene ikke må ha med seg enhetene hjem. Eventuelle unntak kan være lekser. 

Kunnskapsministeren har også sendt ut et brev til alle kommunene om det å ha med seg 

usikrede enheter hjem. Skolen vil også se på løsninger for Mellomtrinnet. Det anbefales å ta 

kontakt med Brannvesenet.  

 

 



13/25-26 – Trafikkforhold ved Fuglenes skole 

- 1. mars starter rivingen av Coop Prix. Skolen har hatt tilsyn og kommet med innspill om 

ønske om etablering av en droppsone. I forbindelse med arbeidet vil det være vakter utenfor 

skolegården når trafikken berører skolen i skoletiden. 

 

    

Neste møte: 

 

Mandag 23.03.2026 kl. 10.00 på Fuglenes skole.  

 

 

 


